

Distribución del último saldo del crédito del Gobierno americano

Tres millones de dólares para modernizar explotaciones carboníferas de Asturias y otras partidas para diversas atenciones

La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«El crédito de 62,5 millones de dólares aprobado el 6 de septiembre de 1950 por el Gobierno americano, y puesto en ejecución por el Export Import Bank, finalmente, el 6 de enero de 1951, ha venido desarrollándose durante el curso de los años 1951 y 1952. Quedaba aún un saldo no distribuido de 3.949.287 dólares, que finalmente acaba de ser distribuido en las cuatro siguientes y últimas asignaciones: Tres millones de dólares para suministrar equipo con destino a obtener la modernización y aumento en la productividad de siete empresas mineras productoras de carbón en Asturias; 500.000 dólares para adquisición de chapa de acero con destino a la construcción naval; 150.000 dólares para adquisición de utillaje destinado a obtener la preparación de nuestra fruta de exportación, y 263.000 dólares para hacer frente al aumento de precios al contrato de señalización establecido por la R. E. N. F. E. española con la General Railway Signal, de Ro-

chester, en los Estados Unidos». Las varias asignaciones de crédito concedidas por el Export Import Bank dentro del crédito global de 62,5 millones de dólares han hecho posible un mayor desarrollo económico de España, aumentando la capacidad española de producción y permitiendo, por lo tanto, un mayor nivel de importaciones y exportaciones, así como una producción más intensa de mercancías y servicios a disposición del pueblo español.

Al finalizar la distribución de los 62,5 millones de dólares por el Export Import Bank, distribución que se ha desarrollado durante un plazo de dos años, conviene recordar que estos créditos han sido concedidos por el citado Export Import Bank, actuando como agente de la Agencia de Seguridad Mutua, que a su vez sustituye a la Administración de Cooperación Económica, y que los distintos créditos concedidos están garantizados por el Gobierno español.

En grandes líneas, la distribución operada ha sido la siguiente: 18.250.000 dólares se han dedicado a la adquisición de bienes

15 kilos de oro en un coche que nadie quería comprar

MARSELLA. — Quince kilos de oro, valorados en 7.655.000 francos, han sido encontrados en un coche que nadie quería comprar. Se vendía en 500.000 francos, después de haber sido detenidos sus propietarios por introducir oro de contrabando en el país.

de consumo, como trigo, algodón, fertilizantes, hojadelata y carbón, todos ellos esenciales para la economía española; 16.800.000 dólares han sido concedidos con el fin de mejorar el transporte ferroviario nacional y la construcción y ampliación de las centrales eléctricas españolas, incluyendo la Central flotante de la Empresa Nacional de Electricidad que funcionará en Cartajena, la agricultura española ha recibido unos 12.500.000 dólares, de los cuales 3,5 para fertilizantes y el resto para tractores, maquinaria agrícola, aperos, etc., que permitirá una expansión de la producción nacional; unos ocho millones de dólares, incluidos tres millones de dólares de la última asignación, para empresas mineras productoras de carbón, han sido dedicados a mejorar la industria minera española, incluyendo utillaje para perfeccionar nuestras instalaciones mineras de plomo, hierro, wolfram, potasa y piritas; los 7.200.000 dólares restantes han sido destinados a facilitar la importación de equipos y utillaje necesarios para la

El informe de la ponencia sobre el Proyecto de Ley de la Enseñanza Media, ha llegado a las Cortes

MADRID, 9.—Esta mañana el Presidente de las Cortes Españolas, ha recibido en su despacho oficial a los periodistas, manifestándoles que acababa de recibirse en las Cortes, el informe de la ponencia referente al Proyecto de Ley sobre la reforma de la Enseñanza Media.

También ha dicho don Esteban Bilbao, a los informadores que, antes de terminar la semana próxima, será convocada a reunión la Comisión de Educación Nacional, con el fin de que conozca el texto del mencionado informe. —(Cifra.)

industria nacional, constituyendo el principal crédito en este campo el de seis millones de dólares concedido a Altos Hornos de Vizcaya para la expansión de sus instalaciones siderúrgicas de Sagunto y para la construcción de una nueva fábrica de fertilizantes».

El anuncio oficial en Norteamérica

La Agencia de Seguridad Mutua—M. S. A.—ha anunciado oficialmente ayer jueves en Washington estas nuevas consignaciones.—EFE.

Las unidades de la VI Flota norteamericana en el Mediterráneo, han anclado hoy en diversos puertos españoles

Entre los buques llegados a Barcelona, figura el crucero pesado «Columbus» que enarbola la insignia del almirante jefe

BARCELONA, 9.—Poco después de la mañana de hoy, entraron en el puerto de esta capital ocho unidades pertenecientes a la VI Flota de la Marina de Guerra norteamericana en el Mediterráneo que, junto con el resto de los buques de la misma, llegados también hoy a diversos puertos españoles, realizan una visita de buena voluntad.

Entre los anclados en el puerto barcelonés, figura el crucero pesado «Columbus», que enarbola las insignias del almirante jefe de la referida VI Flota y el cual llegó al muelle seguido por un gran portaaviones.

Momentos antes, se habían concentrado en los muelles, para esperar su llegada, los jefes de la Sección Naval y Militar, representantes norteamericanos y otras autoridades y personalidades. Un numeroso público estacionado a todo lo largo de los muelles, presencié las maniobras de atraque de las referidas unidades estadounidenses.

Después de que hubo atracado el crucero «Columbus», el almirante jefe de la Flota, recibió a bordo de dicho barco, a los periodistas españoles que le manifestaron su bienvenida. Por su parte, el almirante norteamericano, dijo que confiaba en que las relaciones entre su país y España, se irán estrechando aún más e hizo votos por una mayor cooperación.

Terminó el almirante jefe de la VI Flota norteamericana diciendo que habían tenido la satisfacción de convivir durante unos días, con los jefes de la Marina Espa-

ñola que, invitados para ello, han presenciado las maniobras navales de las unidades de la referida Flota.

Posteriormente, subieron a bordo del «Columbus», para cumplimentar al almirante jefe, de la VI Flota norteamericana, los jefes de las Secciones Naval y Militar y demás representaciones que habían acudido a recibir estas unidades. Más tarde, el almirante norteamericano, acompañó a los principales jefes de su Flota, descendieron a tierra para cumplimentar a las autoridades españolas.—(Cifra.)

Las unidades de la VI Flota, llegadas a Tarragona

TARRAGONA, 9.—Esta mañana entraron en este puerto, siendo presenciada su llegada por numerosas personas que se concentraron en los muelles, y las autoridades que acudieron a recibirlos, los buques pertenecientes a la VI Flota norteamericana del Mediterráneo, destructor «Knapp» y municioneros «Great Rinkin», que permanecerán en Tarragona en visita de buena voluntad hasta el próximo día 15.

El destructor «Knapp» mide 115 metros de eslora y 12 metros de manga, con un calado de 3,80 metros. Desplaza 2.050 toneladas y despliega una velocidad de 35 nudos. Manda el «Knapp» el capitán de fragata Mr. H. Heine Jr.

El buque de municionamiento «Great Stikin», mandado por el capitán de navío Mr. G. L. Phillips, mide 140 metros de eslora, 19,20 metros de manga y tiene un

(Continúa en 4.ª página)



La excelentísima señora

Doña María Josefa Benito Domínguez Lapeña Pavón

MARQUESA DE ARENAS

Hermana camarista del Patronato de Santa Teresa de Jesús; María del Sagrario de Padiernos (Avila); archicofrade del Santo Cristo del Desamparo y del Cristo de la Salud; de la Guardia de Honor y del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles, y otras

Ha fallecido en Madrid el día 8 de enero de 1953

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su director espiritual, R. P. Fabián, carmelita descalzo; su esposo, el excelentísimo señor marqués de Arenas; hijas, doña María Teresa y la excelentísima señora doña Natividad; hijos políticos don Mariano Silvela Aboín y el excelentísimo señor don Manuel de Travesedo y Silvela; nietos, excelentísima señora doña María Teresa Silvela, condesa de Añover; don Manuel y doña Pilar Silvela; don José María, don César, doña Paloma (marquesa de Musey), Dolores, Javier y Rocío de Travesedo; nietos políticos, excelentísimo señor conde de Añover, doña Gabriela Silvela del Alcázar y el señor marqués de Musey; bisnietos, Diego, Mariano del Alcázar y Manuel Silvela; hermana, excelentísima señora doña Teresa, viuda de García Aguilar; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma.

La conducción del cadáver de Madrid a nuestra ciudad ha tenido lugar en la tarde de hoy, recibiendo cristiana sepultura en el panteón familiar.

Los excelentísimos señores nuncio de Su Santidad, cardenal primado de Toledo, patriarca de las Indias Occidentales, obispo de Madrid-Alcalá y obispos de Avila y Zamora han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



Navalmoral de la Sierra

Con inusitada solemnidad se ha celebrado en esta parroquia la festividad de los Santos Reyes

Cabalgata

Después del largo recorrido que los Magos de Oriente llevan realizado, a las seis de la tarde del día 5, y a unos dos kilómetros de nuestro pueblo, distinguimos llenos de santo júbilo y alegría la luminosa estrella, que precedía al Regio Cortejo, y que majestuosamente se acercaba hacia nosotros.

Las campanas, volteando jubilosas, anunciaban a todos los vecinos el gran acontecimiento. Por fin, después de media hora de profunda emoción, que se aumentaba a medida que los ilustres visitantes se acercaban a nosotros, éstos hicieron su entrada en nuestro pueblo.

Sin detenerse, se dirigieron al Palacio Consistorial, donde fueron cumplimentados, como su altísimo rango merecía, por nuestro señor cura párroco y autoridades en pleno. Una vez informados dónde se hallaba nuestro Portalito de Belén, se organizó una preciosa comitiva, que acompañó al Regio Cortejo hasta nuestro templo parroquial. Abrió marcha el heraldo, portando la

iluminada estrella y a éste le seguían unas larguísima filas de niños y niñas cantando villancicos; después iban Sus Majestades y séquito, cerrando tan brillante manifestación las autoridades y pueblo.

Una vez llegados al templo, nuestro párroco les recibió con capa pluvial y después de bendecirles con el hisopo, les condujo hasta los pies del Niño-Dios, que yacía en el precioso Nacimiento instalado al lado del Evangelio del presbiterio. Sus Majestades se arrodillaron echieron la ofrenda de sus dones, que portaban en artísticos joyeros y bandejas de plata. Nuestro sacerdote les dirigió un cordialísimo saludo en nombre de todo el pueblo, allí congregado, y les dio la bienvenida, rezando a continuación el Santo Rosario.

Puso fin a tan emotivo acto el reparto, que los Reyes hicieron, de bolsitas de caramelos a todos los niños y niñas de las escuelas y catequesis parroquial, y que de antemano, nuestras dignas autoridades, les tenían encargadas en atenta y delicada misiva.

El Regio Cortejo quedó hospedado en la casa rectoral, donde fué atendido con toda finura y caridad.

Solemnidad religiosa

Son las once y media de la mañana del día 6. El prolongado voltear de las campanas nos llama al Santo Sacrificio. Muy pronto las amplias naves de nuestra iglesia se ven ocupadas por la totalidad de los feligreses de la Parroquia y algunos forasteros. En medio del silencio y expectación de la multitud, hace su entrada en el templo la regia comitiva, que se dirige a los estrados, que en el presbiterio les están preparados de antemano. Rodean al Nacimiento niños y niñas vestidos de ángeles, pastores y zagalas. El altar mayor luce sus mejores galas, luces y flores le envuelven y dan un aspecto majestuoso.

Empieza el Santo Sacrificio. Los dulces acordes del canto gregoriano del Introito ponen devoción y elevan el espíritu de todos. A las suaves melodías del gregoriano siguen los alegres compases de la Misa de Pastorelas de Baylós Albéniz, que el coro y rondalla parroquiales, sabiamente dirigidos por el joven organista Esteban Martín Canto, interpretaron magistralmente, como lo hicieran en la Misa del Gallo de Nochebuena y el día de la Circuncisión del Señor. En el Ofertorio de la Misa los regios personajes hacen de nuevo el ofrecimiento de sus dones. Sigue después la adoración de Jesús-Niño de autoridades y pueblo, en medio de preciosos villancicos, que todos escuchamos con verdadera fruición. El más absoluto silencio y devoción acompañó a tan extraordinaria solemnidad.

Terminado el Santo Sacrificio el regio cortejo se dirigió de nuevo al Ayuntamiento, donde fué delicadamente absequeado por la Corporación municipal. Desde el balcón central el rey negro dirigió en correcto castellano, unas sentidas palabras de agradecimiento a todos, a la vez que nos exhortó a niños y mayores, a seguir cada vez más de cerca a Jesús. Una clamorosa ovación de todo el pueblo dió por despedidos a los egregios personajes.

Velada teatral

Una interesante velada teatral, estaba preparada por el Cuadro Artístico de la Agrupación de Jóvenes, para poner fin y broche de oro a los hermosas fiestas navideñas, celebradas con tanto entusiasmo y fervor; más un apogón

QUINTO SORTEO DEL GRAN CONCURSO BODAS DE ORO DE ANÍS CASTELLANA

En el sorteo celebrado el pasado día 50 de diciembre en las oficinas de «PUBLICIDAD AZOR», Reina, 25, Madrid, y en presencia del notario del Ilustre Colegio de Madrid don Luis Rincón Lazcano, el resultado reseñado en el acta notarial fué el siguiente:

- 1.º PREMIO: Una motocicleta «Lube», a don Manuel Cruz Román, Bar San Miguel. ALMERIA.—2.º PREMIO: Una máquina de coser «Alfa», a don Julián Echevarría. Pl. del Rey, 2. MADRID.—3.º PREMIO: Una máquina de coser «Alfa», a don Antonio Rincón, Alcalá, 224, 1.º, MADRID.—4.º PREMIO: Una máquina de coser «Alfa», a don Antonio Rincón, Alcalá, 224, 1.º, MADRID.—5.º PREMIO: Una máquina de coser «Alfa», a don Antonio Rincón, Alcalá, 224, 1.º, MADRID.—6.º PREMIO: Una máquina de coser «Alfa», a don Benjamín Martínez, Bar Plata. SORIA, 7.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Alina Hernández Teixidor, Figuerola, 51. GERONA.—8.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Manuel Manzano, Marín, 10. ALMERIA.—9.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Purita Hortelano Gabaldón, Cerro de los Angeles. GETAFE (Madrid).—10.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Carlos Rodríguez, Cava Baja, 47. MADRID.—11.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Juan Avial Arranz, Ramón y Cajal, 10. LASTRAS DE CUELLAR (Segovia).—12.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Miguel Martínez, Colón, 69. CUENCA.—13.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Vivencio Carracedo, Pl. Mayor, 7. BOVEDA DE TORO (Zamora).—14.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Julián López Salamanca. Montejano, 51. PEDROÑERAS (Cuenca).—15.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Luis Robles González. Pl. José Antonio, 40. AREVALO (Avila).—16.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Melitón Félix Pegés, CADAQUES (Gerona).—17.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don José María Orielles. San Lorenzo, 36. ZARAGOZA.—18.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Rafael Martín Luján, José Antonio 12. ACEHUICHE (Cáceres).—19.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Rafael Fernández Fernández, La Plaza. ROBLEDO DEL MAZO (Toledo).—20.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Juan Vicente Alvarez, Gral. Franco, 25. TORO (Zamora).—21.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don Juan Antonio García Martínez, Religosa. UJO (Oviedo).—22.º PREMIO: Una bicicleta «Orbea», a don José García Cobas. España, 4. CARBONERO EL MAYOR (Segovia).—23.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Patricio Zamora, Monte Esquinza, 6. MADRID.—24.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Edilberto Mora Aragón. Huerta de Animas, 74. TRUJILLO (Cáceres).—25.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a Casa Moreno. TUDELA-VEGUIN (Oviedo).—26.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Pepita Alvarez Rodríguez. Santiago, 14. VALLADOLID.—27.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Rafael Fernández Fernández, La Plaza. ROBLEDO DEL MAZO (Toledo).—28.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Francisco Valdivia Fernández. Carretera, 12. MALAGA.—29.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Gabino Sanz María. Pl. de España, 20. EL ESPINAR (Segovia).—30.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Elisa Olivares. Pl. España, 5. GERONA.—31.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Carmen del Río. Prado, 16. TALAVE RA DE LA REINA (Toledo).—32.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Josefa Pinto. Escondinas, 23. MANRESA (Barcelona).—33.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Julián Camacho Martín. Marcelo Usera, 34. MADRID.—34.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Juanito Santo Domingo, 2. SEGOVIA.—35.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a Café Columba. Pl. del Azoguejo, 9. SEGOVIA.—36.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don José María Serret Vidal. Boteiros, 21. LERIDA.—37.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don B. Marín del Rey. Quevedo, 6. ALMERIA.—38.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Rafael Martín Luján. José Antonio 12. ACEHUICHE (Cáceres).—39.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Paula Francisco. Casa Paulino. SEPULVEDA (Segovia).—40.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Remigia Moraleda Naranjo. Pozo Nuevo, 14. CAMLIÑAS (Toledo).—41.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Gilcrista Lorenzo Rodríguez. Matavejas, 2. SANTA CRUZ DE LA PALMA (Tenerife).—42.º PREMIO: Una cartilla de ahorro de pesetas 500, del Banco General de Administración, a don Vicenta Prumed y Prumed. Mayor, 40. MONREAL DEL CAMPO (Teruel).

SETECIENTOS TREINTA Y TRES PARES DE MEDIAS VILMA NEGRA, NYLON DUPONT, DE LOS QUE HAN CORRESPONDIDO A AVILA LOS SIGUIENTES

Escolástica Espinar, Vara de Rey, 4.—Antonio Grande Aparicio, Reyes Católicos, 15.—Teodoro Pérez Pequeño, José Antonio, 17.—Tomás Hernández Rubio, Atrio San Isidro, 5.—Dorotheo Hurtado García, Calvo Sotelo, 21. AREVALO.—María Paz Hidalgo Marín, Pl. del Salvador, 7. AREVALO.—Ramón González Agüero, Fábrica de Resinas. AREVALO.—Fernando Bragado, «Bar Sol». AREVALO.—María Angustias Robles González, Pl. José Antonio, 42. AREVALO.—Sylvia López Fernández, Barrio Nuevo, 55. AREVALO.—Luis Robles González, Pl. José Antonio, 40. AREVALO.—Siro Yllera Criado, Carretera de Madrid, 6. AREVALO.—Marcelino Marinas. AREVALO.—Eleuterio Hurtado, AREVALO.—Sabino Robles González, Pl. José Antonio, 40. AREVALO.—Emilio Garamaño Martín, La Iglesia, 1. NAVARREDONDA DE LA SIERRA.—María Jesús Saenz Ortega, Triste Condado, 5. ARENAS DE SAN PEDRO.—Ausbilio Rueda Rueda, Las Paneras, 30. ESPINOSA DE LOS CABALLEROS.—Antonio Esbro Conde. Larga, 24. CUBEROS DEL POZO.

Y a Vitoria, 1 par; Albacete, 7; Alicante, 5; Almería, 5; Badajoz, 15; Barcelona, 4; Burgos, 21; Cáceres, 58; Cádiz, 10; Castellón, 4; Ciudad Real, 4; Córdoba, 6; Cuenca, 2; La Coruña, 8; Gerona, 2; Granada, 4; Guipúzcoa, 8; Guadalajara, 11; Huelva, 2; Huesca, 6; Jaén, 1; León, 26; Lérida, 6; Logroño, 15; Madrid, 142; Málaga, 18; Murcia, 5; Salamanca, 52; Santander, 12; Segovia, 58; Sevilla, 20; Soria, 17; Tarragona, 3; Teruel, 6; Toledo, 25; Valencia, 4; Valladolid, 20; Vizcaya, 8; Zamora, 18; Zaragoza, 41; Canarias, 4; Navarra, 5; Oviedo, 50; Palencia, 15; Pontevedra, 7.

Los agraciados recibirán sus premios por la representación local de ANIS CASTELLANA o por correo. La relación de los premiados de otras provincias se publica en la prensa local.

PROXIMO SORTEO, EL DIA 30 DE ENERO

SEÑORA: De la botella de ANIS CASTELLANA que compre, corte el número de la precinta que cubre el tapón, péguela a un papel con su nombre y domicilio y envíela inmediatamente a «Publicidad Azor», Reina, 25, Madrid, y así participará en el próximo sorteo.

QUEDA MAS DE UN MILLON DE PESETAS EN PREMIOS HASTA DICIEMBRE DE 1953, FINAL DE LAS BODAS DE ORO

OIGA TODOS LOS JUEVES, A LAS 11 30 DE LA NOCHE, NUESTRA EMISION «LISTA DE CORREOS», EN LA RED DE EMISORAS DE RADIO MADRID, Y «UNA CONFERENCIA, POR FAVOR», EN RADIO ESPAÑA, DE MADRID, TODOS LOS JUEVES, A LAS 10,15 DE LA NOCHE

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Subsidios Familiares Avila

Rama de Nupcialidad

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de Marzo de 1953

La distribución de los Premios de nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la Orden del Ministerio de

del fluido eléctrico, que duró dos horas, hizo que hubiera de aplazarse hasta el próximo domingo, Dios mediante. El programa no puede ser más interesante. Los jóvenes, dirigidos por nuestro señor cura, representarán la divertida comedia de Muñoz Seca, y de la Galería Salesiana «Pastor y Borrego» siguiendo una parte literaria y poniendo fin la ronda.

Que el Niño-Dios nos conceda si así nos conviene, poder celebrar las próximas fiestas navideñas, con el espíritu que hemos celebrado las que acaban de pasar.

El corresponsal.

Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de marzo de 1953, con sujeción a las siguientes bases:

1.º Los Premios que se entregarán a los trabajos de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:

a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.

c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.

d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los

futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.

e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la calle de Avenida de Portugal, núm. 2, o en sus Agencias, hasta el día 31 de enero corriente, antes de las trece horas.

4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.º El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila 2 de enero de 1953 — El director provincial.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

¡La mejor película española!

La Hermana San Sulpicio

En Cinefotocolor

Publicidad AVILA

CEREBRINO MANDRI

Contra el dolor, nunca perjudica

Producto nacional de fama mundial

C. S. 11600.

Se necesita sirvienta de edad, para asistir a un viudo y su hijo, en Vita (Avila). Razón: Carlos Prieto. Ultramarinos. Comuneros de Castilla, 3.

ELECTRO HORINERA

Panificadora. Vendo.

CONDOR.-Apartado, 1

BADAJOZ

Vendo camión Diamond T., tipo guerra, cinco toneladas, perfecto estado, ruedas nuevas. En Olmedo (Valladolid). Marcos Hernanz.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

La Sagrada Familia

Hoy uno de los problemas más hondos e importantes planteados a los padres de familia es la educación de los hijos. Siempre ha sido y será esa la pesadilla del hogar doméstico; pero en estos tiempos que vivimos esa pesadilla se agranda ante los múltiples peligros de destrucción moral, intelectual y hasta física de ese hogar.

La primera y fundamental célula de la sociedad se llama a la familia. Eso es evidente para todos. Y por eso todo el que piense un poco detenida y cuerdamente ha de reverenciar, cuidar y sostener esa institución familiar, si quiere después, una sociedad sana y fuerte en todos los órdenes. Como aquel, que desea un edificio sólido, artístico, se cuida muy mucho de elegir piedras duras, que luego pule y labra bien y las coloca ordenadamente. Todos sabemos que la sociedad, ora se llame pueblo, ora villa o ciudad populosa, es la suma de familias, el conjunto de casas.

Y como esto lo sabe mejor que nadie la Iglesia Católica, y lo sabía su divino Fundador, de ahí el exquisito esmero, la dignidad de que rodea a la familia, elevando nada menos que a Sacramento el contrato matrimonial, que es donde empieza esa familia. Y, como es muy lógico tratándose de un contrato-sacramento, adornándole de las dos hermosas propiedades o notas, llamadas «unidad» e «indisolubilidad». ¡Cuántas garantías aseguran y dignifican en la Iglesia de Cristo a la familia! Nada tiene de extraño, si estudiamos los dos fines del matrimonio, el primario, que es la procreación y educación de la prole, y el secundario, que es la mutua ayuda y el remedio de la concupiscencia. Y para llenar estos fines precisan los casados todas las ayudas y garantías imaginables.

Tan sabia es la Iglesia, tan acertada anda en todo, que ha puesto la fiesta de la Sagrada Familia cabalmente al principio del año, para que las familias verdaderamente cristianas, que han vivido estos últimos quince días envueltos en las sonrisas del Niño Dios, al lado de una Madre tan buena y de un Varón tan justo llenando el puesto de padre del recién nacido, esas familias sigan su ruta cotidiana de su vida doméstica sin separarse los padres, de aquel Jefe modelo. las madres, de aquella Reina del hogar, y los hijos, de aquel Jesús que, según nos dice hoy el evangelio, «crecía en sabiduría, en edad y en gracia delante de Dios y de los hombres».

Este es el gran secreto, el gran problema, la honda pesadilla de los buenos padres de familia: hacer que sus hijos crezcan en edad (esto es, en lo físico), en sabiduría (o sea, en lo intelectual) y en gracia (a saber, en lo moral) delante de Dios y de los hombres.

Filomón.

Arrecia el temporal de nieve en la montaña asturleonés

En algunos puntos del Pajares el espesor de la nieve es de más de tres metros

OVIEDO.—Continúa el temporal de nieve en las zonas altas y sigue interrumpido el tráfico ferroviario con Pajares, donde en algunos lugares hay más de tres metros de nieve, pues el espesor aumentó de anteaer a ayer en un 50 por 100.

El diario «Nueva España» publica un artículo en el que excita a las autoridades para que adopten medidas a fin de mejorar las vías de comunicación con Madrid, por los grandes perjuicios que se ocasionan durante el invierno al interrumpirse el tráfico ferroviario. Hace cinco días que no se recibe correspondencia de la capital de España.—(Cifra.)

No hay comunicación ferroviaria con Asturias.

LEON.—Los temporales de nieve han continuado en la montaña durante las veinticuatro horas últimas con creciente intensidad.

A mediodía de ayer persistía el temporal, que tiene completamente aislada la provincia con la de Asturias, tanto por ferrocarril como por carretera. También sigue intransitable el puerto de El Manzanal, en la carretera general de Galicia, aunque los servicios ferroviarios se realizan con cierta regularidad.

Todos los trenes procedentes de Madrid y con destino a Asturias se detienen en la estación de León y emprenden el regreso a la capital de España. En el ferrocarril de vía estrecha a Bilbao la situación es la misma del miércoles, llegando los trenes solamente hasta Matallana. Ayer máquinas exploradoras trabajaban en el trayecto hasta Cistierna, con el fin de dar paso hasta esta población. En esta línea el promedio de la nieve es de unos cincuenta a setenta centímetros de espesor.

En la capital y partes bajas de

La electrificación de la agricultura

Puede resumirse en pocas palabras diciendo que lo que se pretende con una política de electrificación de la agricultura es el aprovechar cuantas ventajas y beneficios, todos de máxima trascendencia para el país, brinda la aplicación de la energía eléctrica en sus diversas utilizaciones.

Pruebas hay del elevado grado de atención que en varios países y desde hace años se le ha presentado a la electrificación del campo, como meta a conseguir, dentro del marco de la política agraria. Y bien patentes son los beneficios obtenidos en todos ellos. Quizá resulte ser España, por sus peculiares condiciones, la que más apoyo y atención debe prestar a tan alta empresa, ya que corresponden a su agricultura y ganadería las dos terceras partes de la producción del país (de 50.000 millones a que se eleva la Renta Nacional, 22.000 corresponden a los rendimientos de la agricultura. Y sin abandonar el marco de la Economía Nacional se advierte, asimismo, que la industria eléctrica ocupa un primer puesto. De aquí que España se encuentre en condiciones idóneas para conseguir, mediante la electrificación agrícola, un notorio incremento y elevación de la vida nacional.

Aspectos social y económico de la electrificación agrícola

Los beneficios que produciría la aplicación de la energía eléctrica de una manera intensiva serían muy notables desde el doble punto de vista social y económico. Se deben registrar como ventajas de orden social aquellas que suponen una elevación en las condiciones de vida de la clase rural. Así puede afirmarse que la electrificación agrícola disminuye la dureza del trabajo en el campo, reduce y llega a conse-

guir la desaparición del fenómeno del absentismo e incrementa las posibilidades de trabajo, por lo que aminora el paro.

La despoblación del campo, gran problema de nuestra agricultura, viene preocupado desde hace años sin que hasta aquí se haya podido contener. Diversas ha sido las explicaciones que se le ha intentado dar al problema, cuyo origen se quiere encontrar en causas también de la más diversa índole: causas físicas, como la tala de los bosques, humedad y sequía; causas biológicas, causas jurídico-legales: el derecho sucesorio, causas económicas, sugestión de la ciudad, etc. Porque en la ciudad hay más facilidades para la instrucción de los hijos, mayor protección en los días de paro forzoso, menos monotonía en el vivir, menos privaciones y austeridades forzadas.

Así, pues, la causa económica pero de gran alcance social, es que el jornal del trabajador agrícola es inferior al del obrero de la ciudad, y, sin embargo, el trabajo en el campo es más duro, más sufrido.

Si, como antes se ha dicho, mediante la electrificación del campo se consigue aminorar la dureza del trabajo, se incrementa éste, se mejoran las condiciones generales de vida, llevándole comodidad y confort al campesino, con todo ello se consigue la poderosa atracción de la ciudad sobre el campo, cuya consecuencia es la despoblación.

Y en un sentido económico nacional también son extremadamente notables las ventajas y beneficios que reportaría una intensa política de electrificación agrícola, por cuanto que es innegable el aumento de la producción tal y como nos lo prueba con su ejemplo Francia, Italia, Alemania y Estados Unidos, me-

dante la conversión de tierras de secano en regadío, mediante el aprovechamiento de aguas del subsuelo, por el laboreo más profundo de las tierras, y, finalmente, por el impulso y desarrollo que permite dar a las industrias derivadas de la agricultura y la ganadería.

Así como que utilizando nuestras posibilidades hidráulicas, la energía que actualmente se importa en forma de carburante, aminorando nuestro caudal de divisas, dejarían de ser una preocupación del Estado y se cambiaría por un incremento en el volumen de sus ingresos.

Sección religiosa

ENERO

Día 10, Sábado.—Ss. Nicanor, Guillermo, Marciano, Juan Bueno y Valero.

La misa y oficio divino son de la octava de la Epifanía, con rito semidoble y color blanco.

Novena a la Sagrada Familia

PP. Paules.—Se celebra solemnemente novena a la Sagrada Familia, desde el día 3 al 11 de enero.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición, reserva y adoración del Niño.

Sagrada Familia de Nazaret

Parroquia de San Vicente.—La Asociación de la Visita Domiciliaria, celebra solemnemente novena en honor de la Sagrada Familia de Nazaret, del 7 al 11 de enero.

Por la mañana, a las ocho y media, misa en el altar de la Sagrada Familia. Por la tarde, a las siete, exposición mayor, santo rosario, ejercicio del quinario, sermón y solemne reserva.

Los sermones estarán a cargo del M. I. señor don Ricardo García y García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reerva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 8 de enero) Premiado con 50 pesetas el número 865 Y con 5 pesetas los terminados en 65

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

Para los pies:

- 1.—PLORSEYA
- 2.—TIPALLAZAS
- 3.—NELICHAS
- 4.—KASUKATIS
- 5.—DRÑESALMA
- 6.—GRAPATALAS
- 7.—PAZOTAS
- 8.—TABOS
- 9.—CHUBABAS
- 10.—PISALONA

(Solución a la última «Sopa de letras» Marcas de licores):

- 1, Machaquito. 2, Decano. 3, Caballero. 4, Domecq. 5, Osborne. 6, Benedictine. 7, Cadenas. 8, Fundador. 9, Castellana. 10, Centenario.

Durante los primeros tiempos de la ocupación de Alemania, los jefes y oficiales de las restantes fuerzas estaban muy disgustados con los soldados norteamericanos, debido al poco caso que hacían de sus superiores jerárquicos de las demás fuerzas aliadas de ocupación.

Un día, un general inglés se cruzó con un soldado americano y éste pasó tranquilamente por su lado sin saludarle. El jefe británico, enojado, le paró y le dijo: —¿Sabes quién soy?

El yanqui, ni pestañeo. El general, montando en cólera, repitió a gritos: —¡He dicho que si sabes quién soy yo!

El norteamericano, divisando a un grupo de soldados de su nacionalidad que en aquellos momentos se acercaban, les grita: —¡Eh, muchachos! ¡Aquí hay un tipo que se ha olvidado de su nombre!

El barbero era novato. A medida que afeitaba, el cliente sangraba por varias partes de la cara. Para distraerle, le dijo el barbero: —Usted se ha afeitado ya conmigo otras veces, ¿verdad? Le contestó el cliente (que era manco): —No. Este brazo lo perdí en una serrería.

Limosna

—Tenga cinco céntimos. Pero a ver si se compra algo de comer; no se lo vaya a gastar en emborracharse.

FABRICA
DE
ALPARGATAS
A. BLANCO
SAN RAFAEL (Segovia)

(Continuación)

objeto de las relaciones sociales, escudar al individuo contra la irresponsabilidad colectiva de propietarios anónimos y representar a la persona del trabajador ante el que tiene a considerarlo solamente como fuerza productiva a un determinado precio? ¿Cómo, pues, podrían ellos encontrar normal que la defensa de los derechos personales del trabajador esté cada vez más en manos de una colectividad anónima, que obra mediante organizaciones gigantescas de carácter monopolizador? El trabajador herido así en sus derechos personales, tendrá que sentir especialmente penosa la opresión de su libertad y de su conciencia, como cogido entre las ruedas de una gigantesca máquina social.

El que encontrase fundada nuestra solicitud por la verdadera libertad al referirnos, como lo hacemos a la parte del mundo que suele llamarse «mundo libre», debería considerar que también en él, primero la guerra propiamente dicha, luego la guerra «fría», han conducido forzosamente las relaciones sociales en una dirección que inevitablemente restringe el ejercicio de la libertad misma, al paso que en la otra parte del mundo esta tendencia se ha desarrollado plenamente hasta sus últimas consecuencias.

En vastas regiones, donde el peso del poder absoluto doblega almas y cuerpos, la Iglesia es la primera en sufrir por ello agudo dolor. Sus hijos son víctimas de una permanente persecución, directa o indirecta, abierta o solapada. Cristianidades o co-

La Navidad cristiana, grande esperanza de salvación

(Radiomensaje de Su Santidad el Papa Pío XII en la víspera de la Navidad de 1952)

(TEXTO OFICIAL)

comunidades antiguas, conocidas por el ardor de su fe, por la gloria de sus santos, por el esplendor de sus obras de ciencia teológica y de arte cristiano y, sobre todo, por la difusión de la caridad y de la cultura en medio del pueblo, se ven próximas a la ruina de su externa grandeza. Cristianidades recientes—viña del Señor rica en promesas, regada por el sudor y por la sangre de nuevos apóstoles—, mantenidas por las oraciones y los sacrificios de todo el mundo católico, han sido repentinamente sacudidas por el mismo huracán, que descuaja a su paso sin compasión la añosa encina y el tierno retoño.

¿Qué quedará de estas cristiandades, antiguas y recientes, cuando venga el «fin de las tribulaciones», que Nos incesantemente imploramos? Es el secreto inescrutable de un Dios siempre bueno. Entre tanto, el libro de la vida registra por todas partes en aquel mundo desgraciado las azañas de espíritus esforzados, los innumerables heroísmos

excitados por el Espíritu Santo en la defensa del reino de Dios, del nombre de Jesús, única salvación, y del honor de su Santísima Madre. Los cristianos perseguidos saben que estos bienes supremos pueden exigir, y de hecho muchas veces exigen, acerbos renuncias y aun el sacrificio de la vida.

Nos no idealizamos. Habrá hoy, como siempre, durante las persecuciones, casos, no pocas veces comprensibles, aunque no justificables, de debilidad y de capitulación; casos aun de traición. Sin embargo, las informaciones que se difunden, en gran parte, no dicen la verdad sino a medias, cuando no la deforman o la falsean completamente. De esta manera, con la conspiración del silencio y la alteración de los hechos, se sustrae al conocimiento del público la dura lucha que Obispos, sacerdotes y fieles deben sostener en defensa de la fe católica.

Los sufrimientos de los pobres

Y ahora nuestro pensamiento se dirige con solicitud particular y afectuosa al ejército sufriente de los pobres esparcidos en el mundo; pobres conocidos o desconocidos, en naciones civilizadas o en regiones no regeneradas aún por la cultura cristiana o simplemente humana.

Pasan delante de los ojos del espíritu las familias, sobre las que se cierne como espectro amenazador el peligro de que se seque la fuente de toda ganancia con el cese repentino del trabajo; para otras, la lo precario del salario se añadelo insuficiente del mismo, que no les permite procurarse el vestido conveniente y ni siquiera la comida necesaria para no enfermar. La condición empeora cuando se ven obligadas a vivir en pocas habitaciones, sin muebles y totalmente privadas de las modestas comodidades que hacen la vida menos dura. Si, además, la habitación es única y tiene que servir para cinco, siete, diez personas, cualquiera puede imaginarse la incomodidad. Y ¿qué decir de las familias que tienen algún trabajo, pero carecen de casa y viven en barracas provisionales, en cuevas que no se destinarían ni a los animales?

Amarga es también la desgracia de los que, habiendo quedado casi despojados de toda su renta por la constante y casi crónica devaluación de la moneda, han caído en la más miserable indigencia, muchas veces después de una vida de ahorro y duro trabajo, para acabar sin remedio en la vergüenza del mendigar.

(Continuará)

Violento incendio en Navalunga Han quedado destruidos los almacenes de don Ignacio Delgado

La falta de teléfono impidió la rápida presencia
de los bomberos de Avila

NAVALUNGA.—A la una de la madrugada de hoy se inició un violento incendio en la sucursal de los almacenes que en este pueblo posee don Ignacio Delgado, quemándose la totalidad de géneros existentes, a pesar de la rápida intervención de todo el vecindario, que pasó varias horas de la noche trabajando con denuedo en la extinción del fuego. Precisamente había sido comprado el local hace muy pocos días. Se desconocen las causas del fuego, aunque parece que fue originado por un cortocircuito. Las pérdidas son elevadas.

La falta de teléfono en este pue-

blo retrasó considerablemente la llegada de los bomberos ya que hubo que mandar un hombre hasta el Barraco para que desde allí avisara a la capital.

Inmediatamente se pusieron en camino los componentes del Servicio de Bomberos de Avila, los cuales no llegaron más que hasta el cruce de este pueblo, donde un criado del señor Delgado les hizo volver por estar ya casi extinguido el fuego.

Ahora, ante la realidad, existe un gran pesar en todo el vecindario por esta falta de comunicaciones, que tanto perjuicio causa en algunos casos.

En el Colegio de las Nieves...

Obsequios a las huérfanas del Magisterio

Desde que este verano llegaron a nuestra capital, formando parte de la Colonia Escolar «Teresa de Jesús» las huérfanas del Magisterio, quedaron establecidas entre nosotros, pasando al Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves), por hallarse en obras el Hogar Maternal de Madrid. El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, que siente gran cariño por nuestra ciudad y atiende con solicitud a los problemas de los hijos de los maestros, principalmente de aquellos que tuvieron la desgracia de perder la protección paternal, viendo la necesidad de efectuar grandes reformas en el edificio de la calle madrileña de Zurbano, destinado a Hogar Maternal de Huérfanas del Magisterio, estimó providencial el hecho de que tuvieran en Avila la establecida desde hace muchos años su Colonia veraniega y las incorporó a la Colonia del Magisterio de Educación bajo la protección de nuestra Santa. Y ahora permanecen albergadas en el Colegio que rigen las Hijas de la Caridad gozando de las atenciones de tan beneméritas religiosas cuyo centro docente han acreditado sucesivas promociones de alumnas y muchísimas maestras nacionales que hoy ejercen la profesión en los pueblos de España con el característico sello de su formación religiosa e intelectual.

Hemos sabido que el día de Reyes las huérfanas del Magisterio recibieron el obsequio de la Dirección General de Enseñanza Primaria y de la Junta Central de Huérfanas del Magisterio a través de la Junta Provincial, que preside la ilustrísima señora doña Emilia Martín, directora de la Escuela del Magisterio «Santa

Teresa de Jesús», que ha tenido a bien comunicarnos sus impresiones sobre la permanencia en Avila de las estudiantas jóvenes, cuyo comportamiento se ha hecho merecedor de tales delicadezas. El corazón de la señora presidenta de la Junta Provincial de Huérfanas del Magisterio se abre para nosotros descubriendo sus emociones en la vigilancia maternal sobre las huérfanas del Magisterio, que recibieron con gratitud misales, velos, etc., como regalo de Reyes, organizando un acto al que asistieron con la señora presidente de la Junta Provincial, los miembros de la misma Junta, don Juan José Martín Rodríguez, director de la Escuela del Magisterio «San Juan de la Cruz» y don Cirilo Sobrino tesorero.

Nada mejor que las cuartillas leídas en la velada (de programa muy variado) por una de las alumnas huérfanas del Magisterio que dicen muy claramente sus sentimientos:

«Las Huérfanas del Magisterio a la Junta de Avila el día de Reyes de 1953:

Lo que nuestro corazón siente en este momento, no se puede explicar ni en unas cuartillas ni en unas palabras; pero sin embargo no queremos dejar de agradecerles una vez más sus atenciones y cariño para con nosotras manifestados hoy en esta visita que nos hacen y que contribuye a mantener esta ilusión que viven en este día todos los niños españoles en espera del regalo que dejarán los Reyes Magos de los cuales son hoy ustedes los delegados en representación de sus compañeros muertos, a los cuales correspondía por derecho natural.

Mil gracias a todos y no sabemos decir otra cosa. ¡Dios se lo pague!»

LA DIRECCION DE COPACABANA

agradece muy sinceramente a sus amistades y público en general la gran acogida que han dispensado a esta Cafetería.

Al mismo tiempo comunica que próximamente y una vez pasadas las aperturas lógicas del momento, empezaremos a servir los anunciados

DESAYUNOS - MERIENDAS Y MEDIASCENAS

que unido con el café esperamos hacerlo la especialidad de esta casa.

IGUALATORIO MEDICO
QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor De Bustos.

Por el citado doctor y practicantes señores García (M.), Del Canto y Domínguez, han sido curados durante los días 5, 6 y 7 de enero, los siguientes heridos:

Hipólito Sánchez Herráez, de 50 años, equimosis múltiples en antebrazo y brazo derecho y una bastante intensa en antebrazo izquierdo; pronóstico leve.

Nicanora Sánchez, de 42 años, fuertes contusiones en diversas partes del cuerpo; leve.

Francisco Muñoz Barroso, de 69 años, herida incisa en región ciliar y superciliar derecha; leve.

Jesusa García Jiménez, de 23 años, erosiones en ambas manos y contusión con hematoma en cara externa tercio superior del muslo derecho; leve.

Joaquín López, de 22 años, he-

Donativos para el Ropero de A. C.

Dos hermanos, 25 pesetas; señora viuda de Rey, una falda y una bata; doña Carmen Alvarez de Jiménez, faja de lana, vestido y abrigo de niña; señora de Paradinas Pérez, una chaqueta de punto para señora; anónimo, nueve abriguitos, 3 camisitas, 4 pares de patucos, 1 de guantes y 3 justillos; Colegio de Agentes Comerciales, 25 pesetas; señora de López, no cobrado por reintegro de lotería, 22 pesetas, 4 pares de calcetines y 4 bragas de niña.

CABALLO SEMENTAL hispano-bretón, tres años, de 1,65. Diríjase a Salvio Mediero de Castro (labrador). Fuentes de Año (Avila).

rida cortante en mano izquierda; leve.

Agapito del Alamo, de 20 años, erosiones en la cara y en el brazo derecho; leve.

Marino Gómez López, de 26 años, erosiones en pierna y muslo de echo, y herida contusa en región frontal; leve.

Esta tarde ha sido clausurado el Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Mañana se celebrará la Asamblea Provincial, que terminará con los actos conmemorativos del Día de la Falange de Avila

Han continuado esta mañana las tareas del Consejo Comarcal de la Falange en Avila, celebrándose en la iglesia de San Vicente una Misa de acción de gracias oficiada por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, asesor religioso de F. E. T. y de las J. O. N. S. y una ofrenda a los Caídos en la capilla de la Jefatura Provincial.

En el Teatro Principal tuvo lugar a las diez y cuarto el segundo pleno del Consejo, discutiéndose la ponencia presentada al mismo.

El jefe provincial y los delegados de Servicios terminaron después sus despachos con los alcaldes y jefes locales, finalizando igualmente la redacción de Planes Trienales bajo la dirección de don Ramón Hernández

Ante el Consejo pronunció a las doce y media una charla sobre problemas de Administración Local el interventor de fondos de la Excm. Diputación Provincial don José Santacana.

Esta tarde se ha dado cuenta al Consejo de los Planes Trienales redactados por cada uno de los pueblos asistentes, celebrándose el tercer pleno del mismo y a continuación el

Acto de clausura

en el que se hizo entrega de nombramientos a nuevos Mandos, pronunciando un discurso de resumen y estímulo el jefe provincial, excelentísimo señor don David Herrero Lozano.

La Asamblea Provincial

Mañana da comienzo la Asamblea Provincial a la que concurrirán representantes de los pueblos de la provincia. Ayer publicábamos una nota de la Jefatura sobre la circulación de automóviles de línea para facilitar en los viajes de los asambleístas que concurrirán a los actos de mañana y del Día de la Falange de Avila, el próximo domingo, cuyo programa también conocen nuestros lectores.

Máxima brillantez en los actos conmemorativos del «Día de la Falange de Avila»

NOTA DE LA ALCALDIA

Celebrándose el día 11 de los corrientes el «Día de la Falange de Avila», en el que para asistir a los actos visitarán nuestra ciudad altas jerarquías nacionales y representaciones oficiales, se ruega al vecindario engalane los balcones y ventanas con Banderas Nacionales y del Movimiento o colgaduras, según tradicional costumbre en las grandes conmemoraciones.

Se reproducen los disturbios comunistas en Karachi

Ya ascienden a doce los muertos y a setenta el número de heridos

KARACHI, 9.—Numerosas tropas del Ejército han llegado a esta capital con el fin de sofocar la huelga de estudiantes, incitada por los comunistas que ha causado ya la muerte por lo menos a nueve personas y heridas a otras muchas.

La Policía, anteriormente, se vio obligada a abrir fuego contra los alborotadores y luchar con porras y bayonetas en las calles del centro de la ciudad.

Los disturbios más graves se produjeron después de los intentos de la Policía de disolver una manifestación estudiantil con gases lacrimógenos.

Por disposición de órdenes superiores, permanecerán cerradas las facultades de la Universidad durante tres días.—EFE.

Aumenta el número de muertos y heridos

KARACHI, 9.—Millares de manifestantes han llenado esta mañana las calles de esta capital, arrojando numerosas piedras contra los autobuses y tranvías, así como contra edificios públicos, a algunos de los cuales prendieron después fuego.

En diversos puntos de la ciudad

PRECISO sirvienta. Razón: Librería Torralba. Avila.

Luis Miguel Dominguín, mejora rápidamente y sin complicaciones

CARACAS, 9.—El diestro español Luis Miguel Dominguín, mejora rápidamente y sin complicaciones de las graves heridas sufridas días pasados, al ser cogido por un toro, cuando tomaba parte en una corrida celebrada en esa capital.

Se espera que podrá abandonar pronto la clínica, si bien tardará aún algunos días en poder reanudar sus actuaciones en los ruedos.—EFE.

dad se oyen disparos de fusilería. Los manifestantes han desobedecido las órdenes del Gobierno que prohibían la formación de grupos de más de cinco personas.

La Policía y las tropas se han vuelto a ver obligadas a disparar contra los amotinados.

El número de muertos registrados como consecuencia de estos desórdenes asciende ya a doce y el de heridos a setenta, pero se teme que estas cifras sean mayores.—EFE.

Avicultores

Plenso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

(Viene de 1.ª página)

calado de 8,45 metros. Desplaza 4.600 toneladas y alcanza una velocidad de 15,5 nudos.

La dotación total de ambos buques es de 274 oficiales y 520 hombres.

El resto de los buques de la VI Flota yanqui, en otros puertos españoles.

BARCELONA, 9.—El resto de las unidades que componen la VI Flota norteamericana del Mediterráneo, además de las ocho que, con el buque-insignia, el crucero pesado «Columbus», y gran portaaviones, atracaron esta mañana en el puerto barcelonés han llegado también esta mañana a diversos puertos españoles, entre ellos Tarragona, Castellón de la Plana, Málaga, Valencia, Sevilla, Cádiz y otros, siendo recibidos por las autoridades y un público numeroso que acudió a presenciar su llegada.—(Cifra)

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebran su fiesta onomástica, el comerciante de esta capital, don Gonzalo Grande Aparicio y don Gonzalo Antequera, funcionario de la Fiscalía de Tasas.

Mejorado

Se encuentra bastante mejorado de la delicada intervención quirúrgica que le fué practicada días pasados en el Sanatorio del Carmen, de esta capital nuestro buen amigo, el secretario de la Excelentísima Diputación Provincial, don Juan Carlos Delgado.

Desearnos su total restablecimiento.

Necrológica

En su casa de Madrid ha entregado su alma a Dios la excelentísima señora doña María Josefa Benito Domínguez La Peña Pavón, marquesa de Arenas, linajuda dama abulense, apreciadísima por sus grandes virtudes en el amplio círculo de sus amistades Humilde, sencilla, de inagotable caridad para los menesterosos de toda índole. Su amor a Avila era muy grande y su afecto hacia la gloria más pura de nuestra tierra Santa Teresa de Jesús era tan entrañable que, como tantas veces oímos a su ilustre esposo, ese y no otro era el motivo principalísimo de pasar largas temporadas en nuestra capital a pesar de que el clima no la era conveniente. Ha conservado hasta su fallecimiento, por esta razón, el cargo de camarista del Real Patronato de la Santa. Sus fervores eucarísticos la hicieron atender con sumo celo al Sagrario de la iglesia de Padiernos. También fué muy devota de nuestra amada Virgen de Sonsoles. Su muerte ha sido como su vivir excelentemente cristianos y la santa paciencia nunca la abandonó a lo largo de su dilatada y cruel enfermedad. Esta tarde han sido conducidos sus restos mortales desde la urbe madrileña al Cementerio Municipal abulense en cuyo panteón familiar han sido inhumados; habiendo asistido a este acto fúnebre numerosísimas personas de toda condición social.

Acompañamos en su justo dolor a su honorable familia, singularmente a su esposo excelentísimo señor don César Jiménez, marqués de Arenas e hijos. Rogamos a los lectores una oración por el alma de la finada.

Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

PASTOS INVIERNO

Inmejorables, para vacas, vando. Sur provincia Avila. Informes: Apartado 343. Madrid.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El terror del rancho» (1).

Gran Cinema.—«El Judas» (2).

Teatro Principal.—«Jugar con fuego» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomé.
Aparicio, Avda. José Antonio

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

RR, PP. Carmelitas del Convento de Santa Teresa. Señores: doña Pilar Martín de Tomé, don Timoteo Martín, don Leovigildo Martín Almarza, don Pablo Martín Almarza, doctor don Tomás Martín Blázquez, don Arturo Martín Herráez, don José María Martín Sampedro, don Mateo Martín Velasco.

Donativos

Panadería de Santa Ana, 25 pesetas; un abulense amante de los pobres, 320; recibidos del pueblo de Mediana de Voltoya de orden del excelentísimo señor gobernador civil, cuatro conejos; don Juan Martín, seis kilos de carne; don Benito Dávila Sánchez Monje 100; don Fortunato López y señora, una caja de figuras de mazapán; unas señoras amantes de los pobres un postre de pasteles; un señor amante de los pobres una mediana de pan; doña Rufina Gutiérrez Yonte, en el sexto aniversario del fallecimiento de su esposo don Bruno Casillas Collado (q. e. p. d.), 250; doña Teresa Pardo, por sus difuntos, 50, don Francisco Kaiser, 50; don Arturo Canales Pascual, 50; don Alejandro Familiar Pérez, 150.

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de don Primitivo de Miguel Fernández, sacerdote y director del Colegio «San Juan de la Cruz», se aplicarán por el eterno descanso de su alma las siguientes misas mañana día diez: a las ocho, ocho y media y nueve y media en la iglesia parroquial de San Juan Bautista; a las nueve y media en el Colegio de Hijas de la Caridad de la calle de Martínez Campos, en Madrid; en el Colegio Calderón de Hijas de la Caridad, de Granada, y en la parroquia de Palacios de Goda.